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V roce 2022 byl dokončen pilotní program koordinátorů participativního plánování, jehož
jsme byli součástí. Spolu s dalšími MČ jako jsou Praha 1, Praha 3, Praha 5, Praha 7, Praha
10, Praha 14, Praha 21 se nadále setkáváme a sdílíme dobrou praxi.

Dalším pilotem, kterého jsme součástí, je Pražská strategická dílna založená Institutem plánování a
rozvoje hl. m. Prahy, zaměřená na tvorbu strategických plánů rozvoje a také dílčích strategií. Na
základě sdílení zkušeností včetně zkušeností i ze zahraničí je tato platforma nesmírně důležitá pro
referenty – stratégy, kteří v mnoha případech si ze sdílených zkušeností vybírají střípky do svých
strategií a do veř. zakázek, pokud strategii nepořizují vlastními silami. Tyto střípky pak následně
aplikují do tvorby strategií, analytiky a hlavně do procesu implementace na konkrétní organizační
strukturu příslušného úřad MČ.

Platformou sdílení je i naše členství v Národní síti Zdravých měst. Více informací naleznete na webu
www.zdravamesta.cz↗ a také na naší web. stránce MČ: xxxxxxxxxxxxx 1. října 2024 jsme u nás na
radnici přivítali účastníky akce Městské části diskutují: MČ a developeři v praxi, kde jsme
prezentovali naši činnost vyvíjenou při distribuci informací směrem k veřejnosti. Prezentace s
názvem Participace v procesu plánování a rozvoje MČ a prezentace Koncesní řízení a zásady
spolupráce s investory jsou ke stažení na tomto web. odkazu www.zdravamesta.cz.↗

V září 2023 jsme se účastnili Parti.Hackathonu23 pořádaného na IPR Praha po dobu 2 dnů. Tato
akce sdílené praxe a výměny zkušeností měla česko-slovenský dosah. Soutěžily zde týmy úředníků z
Česka a Slovenska, kteří se participacím věnují. Parti-Hackathon vrcholil závěrečnou zprávou a
prezentací řešení jednotlivých zadaných témat. Podrobnější informace se nacházejí na tomto webu
www.iprpraha.cz.↗ Mezi třemi oceněnými týmy jsme byli i my z MČ Praha 12 s tématem
Systematické práce se stakeholdery (záznam je dostupný na uvedeném web. odkazu).
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